

平成13年12月17日

各 位

会 社 名 株式会社 クレスコ  
代 表 者 名 代表取締役 浦崎 雅博  
(コード番号 4674 東証第一部 )  
問 合 せ 先 常務取締役 波多腰 茂  
( 電話 03-5445-5011 )

## 平成14年3月期 中間決算短信 (連結) の一部訂正について

平成13年10月22日に発表いたしました平成14年3月期中間の決算発表資料に記載しております当社の「法人税等調整額」および「過年度税効果調整額」並びに「中間純損失」の表示につきまして、下記のとおり訂正がありますのでご報告いたします。

### 記

#### 訂正理由

中間連結損益計算書「法人税等調整額」に含めて表示すべき金額24,130千円について中間連結剰余金計算書「過年度税効果調整額」として表示したため。

#### 訂正内容

#### 1. 13年9月中間期の連結業績 (平成13年4月1日～平成13年9月30日)

##### (1) 連結経営成績 (訂正前)

	中間(当期)純利益	1株当たり 中間(当期)純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間(当期)純利益
	百万円 %	円 銭	円 銭
13年9月中間期	83 -	11 44	-

##### (訂正後)

	中間(当期)純利益	1株当たり 中間(当期)純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間(当期)純利益
	百万円 %	円 銭	円 銭
13年9月中間期	59 -	8 13	-

#### 経営成績

##### (1) 当中間期の概況 (訂正前) 4ページ 7行目

以上の結果、当中間期の連結業績は、(中略) 中間純損失 83百万円となりました。(以下省略)

##### (訂正後) 4ページ 7行目

以上の結果、当中間期の連結業績は、(中略) 中間純損失 59百万円となりました。(以下省略)

連結財務諸表等

(訂正前) 7ページ

中間連結損益計算書

(単位:千円)

科目	前中間期 〔自平成12年4月1日 至平成12年9月30日〕		当中間期 〔自平成13年4月1日 至平成13年9月30日〕		前期 〔自平成12年4月1日 至平成13年3月31日〕	
	金額	百分比	金額	百分比	金額	百分比
法人税等調整額 少数株主利益又は少数株主損失( )	69,976 1,031	%	120,177 9,683	%	110,599 5,854	%
中間(当期)純利益 又は中間純損失( )	290,663	4.9	83,428	1.3	560,093	4.5

(訂正後) 7ページ

中間連結損益計算書

(単位:千円)

科目	前中間期 〔自平成12年4月1日 至平成12年9月30日〕		当中間期 〔自平成13年4月1日 至平成13年9月30日〕		前期 〔自平成12年4月1日 至平成13年3月31日〕	
	金額	百分比	金額	百分比	金額	百分比
法人税等調整額 少数株主利益又は少数株主損失( )	69,976 1,031	%	144,308 9,683	%	110,599 5,854	%
中間(当期)純利益 又は中間純損失( )	290,663	4.9	59,297	0.9	560,093	4.5

(訂正前) 8ページ

中間連結剰余金計算書

(単位:千円)

期別 科目	前中間期 〔自平成12年4月1日 至平成12年9月30日〕	当中間期 〔自平成13年4月1日 至平成13年9月30日〕	前期 〔自平成12年4月1日 至平成13年3月31日〕
	金額	金額	金額
連結剰余金期首残高	1,462,700	1,886,445	1,462,700
連結剰余金期首残高 過年度税効果調整額	-	24,130	-
連結剰余金減少高			
~~~~~			
中間(当期)純利益 又は中間純損失( )	290,663	83,428	560,093
連結剰余金中間期末(期末)残高	1,701,208	1,751,245	1,886,445

(訂正後) 8ページ

中間連結剰余金計算書

(単位:千円)

期別 科目	前中間期 〔自平成12年4月1日 至平成12年9月30日〕	当中間期 〔自平成13年4月1日 至平成13年9月30日〕	前期 〔自平成12年4月1日 至平成13年3月31日〕
	金額	金額	金額
連結剰余金期首残高	1,462,700	1,886,445	1,462,700
連結剰余金減少高			
~~~~~			
中間(当期)純利益 又は中間純損失( )	290,663	59,297	560,093
連結剰余金中間期末(期末)残高	1,701,208	1,751,245	1,886,445